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ΘΕΜΑ: Απόφαση ορισμού μελών του Συμβουλίου Άυλης Πολιτιστικής Κληρονομιάς του Υπουργείου 
Πολιτισμού.

Α Π Ο Φ Α Σ Η
Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

Έχοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις:
α) Tων άρθρων 51Α και 52 του ν. 4858/2021 «Κύρωση Κώδικα νομοθεσίας για την προστασία των 
αρχαιοτήτων και εν γένει της πολιτιστικής κληρονομιάς» (Α΄ 220),
β) του ν. 2690/1999 «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες διατάξεις» (Α΄ 45), όπως ισχύει,
γ)  του  π.δ. 4/2018  «Οργανισμός Υπουργείου Πολιτισμού  και  Αθλητισμού» (Α΄ 7), όπως ισχύει,
δ) του ν. 4622/2019 «Επιτελικό Κράτος: οργάνωση, λειτουργία και διαφάνεια της Κυβέρνησης, των 
κυβερνητικών οργάνων και της κεντρικής δημόσιας διοίκησης» (Α΄133), όπως ισχύει,
ε) του π.δ. 77/2023 «Σύσταση Υπουργείου και μετονομασία Υπουργείων - Σύσταση, κατάργηση και 
μετονομασία Γενικών και Ειδικών Γραμματειών - Μεταφορά αρμοδιοτήτων, υπηρεσιακών μονάδων, θέσεων 
προσωπικού και εποπτευόμενων φορέων» (Α΄ 130),
στ) του π.δ. 79/2023 «Διορισμός Υπουργών, Αναπληρωτών Υπουργών και Υφυπουργών» (Α΄ 131).
2. Την υπό στοιχεία ΥΠΠΟΑ/ΑΤΝΕΚΕ/567515/2284/14.10.2020 απόφαση της Υπουργού Πολιτισμού και 
Αθλητισμού «Οργάνωση και Λειτουργία των Συμβουλίων του ν. 3028/2002 στο Υπουργείο Πολιτισμού και 
Αθλητισμού» (Β΄ 4612).
3. Το υπ΄ αριθμ. 6133/900.2.1./ΑΣ3033/05.08.2024 έγγραφο της Ελληνικής Εθνικής Επιτροπής για 
την UNESCO.
4. Το υπ΄ αριθμ. 10.3/28530/27.05.2024 έγγραφο  της Ε3 (πρώην Ε1) Διεύθυνσης Μορφωτικών, Πολιτιστικών 
και Αθλητικών Υποθέσεων του Υπουργείου Εξωτερικών.
5. Το υπ΄ αριθμ. 21.159/27.05.2024 έγγραφο του Κέντρου Ερεύνης της Ελληνικής Λαογραφίας της Ακαδημίας 
Αθηνών.
6. Το από 22.10.2024 ηλεκτρονικό μήνυμα του Γενικού Γραμματέα Χωρικού Σχεδιασμού και Αστικού 
Περιβάλλοντος του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας.
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Α π ο φ α σ ί ζ ο υ μ ε

Ι. Ορίζουμε ως μέλη του Συμβουλίου  Άυλης Πολιτιστικής Κληρονομιάς του Υπουργείου Πολιτισμού, με τριετή 
θητεία, τους κατωτέρω:

1. Τον Διδασκάλου Γεώργιο του Σωκράτη, με ΑΔΤ ΑΚ 371287, Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου Πολιτισμού, 
ως Πρόεδρο, αναπληρούμενο από την Κυριάκου Κωνσταντίνα του Δημητρίου, με ΑΔΤ ΑΙ 641927, δικηγόρο 
με έμμισθη εντολή του Υπουργείου Πολιτισμού, με εμπειρία σε θέματα άυλης πολιτιστικής κληρονομιάς.

2. Tην Κυριάκου Κωνσταντίνα του Δημητρίου, με ΑΔΤ ΑΙ 641927, δικηγόρο με έμμισθη εντολή του 
Υπουργείου Πολιτισμού, με εμπειρία σε θέματα άυλης πολιτιστικής κληρονομιάς, αναπληρούμενη από την 
Λαμπροπούλου Σοφία του Βασιλείου, με ΑΔΤ Ξ 102707, δικηγόρο με έμμισθη εντολή του Υπουργείου 
Πολιτισμού.

3. Την Φωτοπούλου Σταυρούλα του Κωνσταντίνου, με ΑΔΤ ΑΝ 519965, μόνιμη υπάλληλο του κλάδου ΠΕ 
Λαογράφων-Κοινωνικών Ανθρωπολόγων-Εθνολόγων, ειδικότητας ΠΕ Λαογράφων-Κοινωνικών 
Ανθρωπολόγων-Εθνολόγων, Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Νεότερης Πολιτιστικής Κληρονομιάς  του 
Υπουργείου Πολιτισμού, αναπληρούμενη από την Φακιολά Μαρία του Σπυρίδωνος, με ΑΔΤ ΑΗ 067676, 
υπάλληλο με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου του κλάδου ΠΕ Λαογράφων-Κοινωνικών 
Ανθρωπολόγων-Εθνολόγων, ειδικότητας ΠΕ Λαογράφων-Κοινωνικών Ανθρωπολόγων-Εθνολόγων, που 
υπηρετεί στο Τμήμα Άυλης Πολιτιστικής Κληρονομιάς και Διαπολιτισμικών Θεμάτων της Διεύθυνσης 
Νεότερης Πολιτιστικής Κληρονομιάς.

4. Την Παπαχριστοπούλου Μαρία-Αικατερίνη του Παναγιώτη, με ΑΔΤ ΑΕ 024961, Πρόεδρο της Ελληνικής 
Εθνικής Επιτροπής για την UNESCO, αναπληρούμενη από την Μπιθαρά Παναγιώτα του Γεωργίου, με ΑΔΤ 
ΑΜ 004505, υπάλληλο της Ελληνικής Εθνικής Επιτροπής για την UNESCO, Υπεύθυνη Τομέα Εκπαίδευσης και 
Επιστημών.

5. Την Κατραμάδου Κουζήνια του Παναγιώτη, με ΑΔΤ ΑΕ 034631, Εμπειρογνώμονα Πρεσβευτή Σύμβουλο Α΄ 
της Ε3 (πρώην Ε1) Διεύθυνσης του Υπουργείου Εξωτερικών, αναπληρούμενη από την Γκότα Θεοδώρα του 
Αναστασίου, με ΑΔΤ Χ 141650, Εμπειρογνώμονα Πρεσβευτή Σύμβουλο Α΄ της Ε3 (πρώην Ε1) Διεύθυνσης του 
Υπουργείου Εξωτερικών.

6. Τον Καραμανέ Ευάγγελο του Θεόδωρου, με ΑΔΤ Α00453010, Διευθυντή του Κέντρου Ερεύνης της 
Ελληνικής Λαογραφίας της Ακαδημίας Αθηνών, αναπληρούμενο από την Μάργαρη  Ζωή  του Νικολάου, με 
ΑΔΤ Ξ 436358, Κύρια Ερευνήτρια του Κέντρου Ερεύνης της Ελληνικής Λαογραφίας της Ακαδημίας Αθηνών.

7. Την Μελίδη Ελένη του Ιωάννη, με ΑΔΤ ΑΒ 797685, μόνιμη υπάλληλο του κλάδου ΠΕ Λαογράφων-
Κοινωνικών Ανθρωπολόγων-Εθνολόγων, ειδικότητας ΠΕ Λαογράφων-Κοινωνικών Ανθρωπολόγων-
Εθνολόγων, Προϊσταμένη του Μουσείου Νεότερου Ελληνικού Πολιτισμού του Υπουργείου Πολιτισμού, 
αναπληρούμενη από την  Ράπτη Ουρανία του Προδρόμου, με ΑΔΤ ΑΗ 439586, μόνιμη υπάλληλο του κλάδου 
ΠΕ Λαογράφων-Κοινωνικών Ανθρωπολόγων-Εθνολόγων, ειδικότητας ΠΕ Λαογράφων-Κοινωνικών 
Ανθρωπολόγων-Εθνολόγων, που υπηρετεί στο  Μουσείο Νεότερου Ελληνικού Πολιτισμού. 

8. Την Πολυζώη Βασιλική του Παναγιώτη, με ΑΔΤ ΑΝ 159532, υπάλληλο με σχέση εργασίας Ιδιωτικού 
Δικαίου Αορίστου Χρόνου του κλάδου ΠΕ Λαογράφων-Κοινωνικών Ανθρωπολόγων-Εθνολόγων, ειδικότητας 
ΠΕ Λαογράφων-Κοινωνικών Ανθρωπολόγων-Εθνολόγων, Αναπληρώτρια ελλείποντος Προϊσταμένου  του 
Μουσείου  Ελληνικών Λαϊκών Μουσικών Οργάνων «Φοίβος Ανωγειανάκης» - Κέντρου Εθνομουσικολογίας 
του Υπουργείου Πολιτισμού, αναπληρούμενη από την Σπανού Αικατερίνη του Θεόδωρου, με ΑΔΤ Α 
00594924, μόνιμη υπάλληλο του κλάδου ΤΕ Μηχανικών, ειδικότητας ΤΕ Πολιτικών Μηχανικών, Προϊσταμένη 
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του Τμήματος Διοικητικής, Οικονομικής και Τεχνικής Υποστήριξης του Μουσείου Ελληνικών Λαϊκών 
Μουσικών Οργάνων «Φοίβος Ανωγειανάκης» - Κέντρου Εθνομουσικολογίας.

9.  Την Μπίντση Ελένη του Χρήστου, με ΑΔΤ ΑΚ 316445, Διευθύντρια του Λαογραφικού Εθνολογικού 
Μουσείου Μακεδονίας - Θράκης, αναπληρούμενη από την Μπότσιου Ειρήνη του Δημητρίου, με ΑΔΤ ΑΟ 
222051,  υπάλληλο του κλάδου ΠΕ Λαογράφων - Κοινωνικών Ανθρωπολόγων -Εθνολόγων, που υπηρετεί στο 
εν λόγω Μουσείο.

10. Την Αυγουροπούλου Σοφία του Ηλία, με ΑΔΤ ΑΕ 040704, υπάλληλο της Διεύθυνσης Αρχιτεκτονικής, 
Οικοδομικών Κανονισμών και Αδειοδοτήσεων του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, 
αναπληρούμενη από την Δρούγα Ιουλία του Αποστόλου, με ΑΔΤ ΑΙ 542162, Αρχιτέκτονα Μηχανικό της 
Διεύθυνσης Σχεδιασμού Μητροπολιτικών Αστικών και Περιαστικών Περιοχών του Υπουργείου 
Περιβάλλοντος και Ενέργειας.

11. Την Πολυμέρου-Καμηλάκη Αικατερίνη του Αντωνίου, με ΑΔΤ Χ 617497, Ομότιμη Ερευνήτρια / τ. 
Διευθύντρια του Κέντρου Ερεύνης της Ελληνικής Λαογραφίας της Ακαδημίας Αθηνών, αναπληρούμενη από 
τον  Μασούρα Θεοφύλακτο του Γεωργίου, με ΑΔΤ ΑΟ 006918, Καθηγητή Γαλακτοκομίας στο Τμήμα 
Επιστήμης Τροφίμων και Διατροφής του Ανθρώπου του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών. 

12. Την  Σκουτέρη-Διδασκάλου Ελεωνόρα του Δημητρίου, με ΑΔΤ ΑΝ 201236, διατελέσασα Αναπληρώτρια 
Καθηγήτρια Λαογραφίας και Κοινωνικής Ανθρωπολογίας στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, 
αναπληρούμενη από τον Βαρβούνη Εμμανουήλ του Γερασίμου, με ΑΔΤ Α00751964, Καθηγητή Λαογραφίας 
του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης.

13. Την Χατζηνικολάου Σταματία του Ιωάννη, με Αρ. Διαβατηρίου ΑΤ 2362343, Επίτιμη Διευθύντρια 
Νεότερης Πολιτιστικής Κληρονομιάς του Υπουργείου Πολιτισμού, Πρόεδρο του Ελληνικού Τμήματος του 
ICOM, αναπληρούμενη από την Νανοπούλου Ήβη – Κλειώ του Κωνσταντίνου, με ΑΔΤ ΑΟ 532209, 
Αρχιτέκτονα – Ιδρυτικό μέλος και Πρόεδρο του «Μεσογειακού Ινστιτούτου για τη Φύση και τον Άνθρωπο» 
(MEDINA).

14. Την Καπλάνογλου Μαριάνθη του Γεωργίου, με ΑΔΤ ΑΕ 120383, Καθηγήτρια Λαογραφίας στο Τμήμα 
Φιλολογίας του ΕΚΠΑ, αναπληρούμενη από τον Κούζα Γεώργιο του Χαραλάμπους, με ΑΔΤ Σ 521111, 
Επίκουρο Καθηγητή Αστικής Λαογραφίας στο Τμήμα Φιλολογίας του ΕΚΠΑ - Μέλος ΣΕΠ Ελληνικού Ανοικτού 
Πανεπιστημίου.

15. Την Κακάμπουρα Ρέα του Δημητρίου, με ΑΔΤ Α01023848, Καθηγήτρια Λαογραφίας Παιδαγωγικού 
Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης ΕΚΠΑ, αναπληρούμενη από την Δηλάρη Βαρβάρα του Λεωνίδα, με ΑΔΤ 
ΑΚ 727550, Διεθνολόγο, Εθνική Συντονίστρια του Δικτύου Συνδεδεμένων Σχολείων της UNESCO (ASPnet), 
Επιστημονική Συνεργάτιδα Πανεπιστημίου Πειραιά και Πανεπιστημίου Μακεδονίας.

16. Τον Χαλδαιάκη Αχιλλέα του Γεωργίου, με ΑΔΤ ΑΕ 150303, Καθηγητή Βυζαντινής Μουσικολογίας και 
Ψαλτικής Τέχνης του Τμήματος Μουσικών Σπουδών της Φιλοσοφικής Σχολής ΕΚΠΑ, αναπληρούμενο από την 
Μαχά Αθηνά  του Χαραλάμπους, με ΑΔΤ ΑΚ 795097, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Λαογραφίας του Τμήματος 
Ιστορίας και Εθνολογίας του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης.

17. Την Λουτζάκη Ειρήνη του Νικολάου, με ΑΔΤ ΑΚ 231156, Ανθρωπολόγο του χορού, αφυπηρετήσασα 
Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Πολιτισμικής Ανθρωπολογίας του Τμήματος Μουσικών Σπουδών ΕΚΠΑ, 
αναπληρούμενη από την Γκουγκουλή Γεωργία-Κλειώ του Αγγέλου, με ΑΔΤ ΑΡ 533210, αφυπηρετήσασα 
Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Λαϊκού Πολιτισμού του Τμήματος Ιστορίας-Αρχαιολογίας του Πανεπιστημίου 
Πατρών.
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18. Την Ράπτη Αλεξάνδρα του Γεωργίου, με ΑΔΤ ΑΝ 156869, Διευθύντρια του Πολιτιστικού Ιδρύματος 
Ομίλου Πειραιώς, αναπληρούμενη από τον Λαπούρτα Ανδρέα του Στυλιανού, με ΑΔΤ Κυπριακής 
Δημοκρατίας 0001051225, Προϊστάμενο της Υπηρεσίας Μουσείων του Πολιτιστικού Ιδρύματος Ομίλου 
Πειραιώς.   

19. Την Συναρέλλη Αθηνά του Μιχαήλ, με ΑΔΤ ΑΕ 510670, Μέλος του Λυκείου των Ελληνίδων, Συνέφορο 
των Τμημάτων Εθνικών Χορών και Αποδήμου Ελληνισμού και Διεθνών Σχέσεων, Αναπληρώτρια Διευθύντρια 
της Βιβλιοθήκης της Βουλής των Ελλήνων, αναπληρούμενη από την Θυμιοπούλου Ηλιάνα του Παντελή, με 
ΑΔΤ ΑΕ 080452,  Μέλος του Δ.Σ. του Λυκείου των Ελληνίδων, στη θέση της Εφόρου Εθνικών Ενδυμασιών.

ΙΙ. Καθήκοντα Εισηγητή στο Συμβούλιο εκτελεί ο εκάστοτε Προϊστάμενος του Τμήματος Άυλης Πολιτιστικής 
Κληρονομιάς και Διαπολιτισμικών Θεμάτων της Διεύθυνσης Νεότερης Πολιτιστικής Κληρονομιάς της Γενικής 
Διεύθυνσης Αρχαιοτήτων και Πολιτιστικής Κληρονομιάς του Υπουργείου Πολιτισμού ή ο κατά νόμο 
ορισμένος αναπληρωτής του.
 
ΙΙΙ. Χρέη Γραμματέων στο Συμβούλιο θα εκτελούν οι:
α) Η Μπαζίνη Ελένη του Θωμά, με ΑΔΤ ΑΟ 883724, υπάλληλος με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου 
Αορίστου Χρόνου του κλάδου ΠΕ Λαογράφων-Κοινωνικών Ανθρωπολόγων-Εθνολόγων, ειδικότητας ΠΕ 
Λαογράφων-Κοινωνικών Ανθρωπολόγων-Εθνολόγων, που υπηρετεί στο Τμήμα Άυλης Πολιτιστικής 
Κληρονομιάς και Διαπολιτισμικών Θεμάτων της Διεύθυνσης Νεότερης Πολιτιστικής Κληρονομιάς του 
Υπουργείου Πολιτισμού, αναπληρούμενη από την Κοντογιάννη Στυλιανή του Γεωργίου, με ΑΔΤ Σ 058252, 
μόνιμη υπάλληλο του κλάδου ΠΕ Λαογράφων-Κοινωνικών Ανθρωπολόγων-Εθνολόγων, ειδικότητας ΠΕ 
Λαογράφων-Κοινωνικών Ανθρωπολόγων-Εθνολόγων, που υπηρετεί στην ανωτέρω Διεύθυνση.
β) Η Σερέτη Μαρία του Θεόδωρου, με ΑΔΤ ΑΗ 536833,  υπάλληλος με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου 
Αορίστου Χρόνου του κλάδου ΠΕ Διοικητικού - Οικονομικού, ειδικότητας ΠΕ Διοικητικού- Οικονομικού, που 
υπηρετεί στο Τμήμα Άυλης Πολιτιστικής Κληρονομιάς και Διαπολιτισμικών Θεμάτων της Διεύθυνσης 
Νεότερης Πολιτιστικής Κληρονομιάς του Υπουργείου Πολιτισμού, αναπληρούμενη από τον Τσούκα Ιωάννη 
του Γεωργίου, με ΑΔΤ ΑΚ 305627, μόνιμο υπάλληλο του κλάδου ΠΕ Διοικητικού - Οικονομικού, ειδικότητας 
ΠΕ Διοικητικού- Οικονομικού, που υπηρετεί στη ανωτέρω Διεύθυνση.
γ) Η Τζαβάρα Ιωάννα του Παναγιώτη, με ΑΔΤ ΑΡ 543422, υπάλληλος με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου 
Αορίστου Χρόνου του κλάδου ΠΕ Επικοινωνίας, Ενημέρωσης και Δημοσίων Σχέσεων, ειδικότητας ΠΕ 
Επικοινωνίας, Ενημέρωσης και Δημοσίων Σχέσεων, που υπηρετεί στο Τμήμα Άυλης Πολιτιστικής 
Κληρονομιάς και Διαπολιτισμικών Θεμάτων της Διεύθυνσης Νεότερης Πολιτιστικής Κληρονομιάς του 
Υπουργείου Πολιτισμού, αναπληρούμενη από την Ζαχαράκη Μαρία του Γεωργίου, με ΑΔΤ ΑΟ 081624, 
υπάλληλο με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου, του κλάδου ΠΕ Επικοινωνίας, 
Ενημέρωσης και Δημοσίων Σχέσεων, ειδικότητας ΠΕ Επικοινωνίας, Ενημέρωσης και Δημοσίων Σχέσεων, που 
υπηρετεί στην ανωτέρω Διεύθυνση.

ΙV.  Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.
                                                                                                                          

Η  ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 
                                                                                                                                        ΛΙΝΑ ΜΕΝΔΩΝΗ

ΑΔΑ: 6ΖΨ646ΝΚΟΤ-670
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